

天津精豐車架 開闢內銷市場

圖、文◎楊秀娜



▲蕭紹豐董事長和劉飛雁總經理賢伉儷，合作無間開創事業。

天津精豐自行車零件有限公司創立於2003年11月，是一家集生產製造、自主研發為一體的臺灣獨資企業，專業從事鋁合金車架及鋁製相關產品的生產，公司產品99%出口至義、美、加、荷蘭、韓國等國際市場。

十年外銷 口碑勝獎盃

時間回到1995年，蕭紹豐董事長從業於深圳九鼎公司，開始專業鋁合金車架及前叉的生產，經過十八年的經驗積累，於2003年在天津創立完全屬於自己的天津精豐自行車零件有限公司，更專注於鋁合金車架的製造與研發，主要針對海外市場。三年後蕭董再創分廠，專業從事車架及相關配件的烤漆、貼花等表面處理業務。經過近十年來的努力，天津精豐穩步發展，已贏得廣大國外客戶的絕佳口碑。

開闢內銷 志在必得

在當今全球都把目光轉向中國市場的大環境下，天津精豐身在天津這全球最大的自行車生產基地，可謂是近水樓臺先得月。為開闢中國內銷市場，蕭董事長極具眼光再創新廠，專門生產高檔鋁合金車架，這對於天津整車廠更是極大的利多消息。

多年的外銷經驗，為精豐鋁合金車架的優良品質奠定了堅實的基礎，也鍛煉了精豐所有員工積極向上的精神。相信蕭董事長「開闢內銷、志在必得」的想法可以很快實現。



▲精豐自主研发的避震車架。



▲生產車間一角。